

ЗАТВЕРДЖЕНО

Протокол вченої ради

Сімейко-Гімназії (назва факультету)

04

06

2024, № *06*, п. *1*

ПЛАНИ ПРОВЕДЕННЯ

міжнародних, всеукраїнських науково-практичних (науково-методичних) конференцій,
круглих столів науково-педагогічного складу (форма 1)

студентських наукових конференцій, олімпіад, конкурсів, круглих столів (форма 2)

кафедри

обліку та оподаткування на 2025 рік

План
проведення міжнародних, всеукраїнських науково-практичних науково-методичних
конференцій, круглих столів науково-педагогічного складу
на 2025 рік

№ з/п	Статус та повна назва заходу	Місце та термін проведення	Кількість учасників	Співорганізатори заходу (міністерства, відомства, установи тощо)	Відповідальні за проведення (декани, зав. кафедри, виконавці) ПНБ
1	XIII Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція: «Облік, контроль і аналіз в управлінні підприємницькою діяльністю»	м. Вінниця, ВТЕІ ДТЕУ, 21 травня 2025 р.	100	Міністерство освіти і науки України Державний торговельно-економічний університет, Вінницький торговельно-економічний інститут ДТЕУ, Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», Національний технічний університет «Дніпровська політехніка», Державний біотехнологічний університет, Університет банківської справи, Північний офіс Держаудитслужби у Вінницькій області	Нікітшин А.О. Даценко Г.В. Гладій І.О. Кудирко О.М.

2	Всеукраїнський круглий стіл «Проблеми та перспективи розвитку обліку, аналізу і контролю в нестабільних умовах господарювання»	м. Вінниця, ВТЕІ ДТЕУ, червень 2025 р.	40	Національний технічний університет «Харківський політехнічний інститут», Державний біотехнологічний університет, Північний офіс Держаудитслужби у Вінницькій області	Нікітшин А.О. Даценко Г.В. Кудирко О.М. Гладій І.О.
---	---	--	----	---	--



Завідувач кафедри


Ганна ДАЦЕНКО

**План
проведення студентських наукових конференцій, олімпіад, конкурсів, круглих столів
на 2025 рік**

№ з/п	Назва заходу	Статус	Кількість учасників	Факультет, кафедри	Термін проведення	Відповідальні за проведення (декан, зав. кафедри, виконавці) ПІБ
1	I тур Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт	Внутрішній	7	Обліково-фінансовий факультет, кафедра обліку та оподаткування	Січень 2025 р.	Нікітшин А.О. Даценко Г.В. Гладій І.О.
2	Конкурс випускних кваліфікаційних проєктів (робіт)	Внутрішній	6	Обліково-фінансовий факультет, кафедра обліку та оподаткування	Січень 2025 р.	Нікітшин А.О. Даценко Г.В. Гладій І.О.
3	Круглий стіл «Облік, контроль та оподаткування діяльності підприємства в умовах відродження країни»	Внутрішній	30	Обліково-фінансовий факультет, кафедра обліку та оподаткування	Березень 2025 р.	Нікітшин А.О. Даценко Г.В. Крупельницька І.Г. Кудирко О.М.
4	Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт «Фінанси, облік та оподаткування: сучасні тренди та виклики»	Всеукраїнський	8	Обліково-фінансовий факультет, кафедра обліку та оподаткування	Червень 2025 р.	Нікітшин А.О. Даценко Г.В. Покин'я-Черета В.В.

5	Х студентська наукова конференція «Сучасний стан, актуальні проблеми та перспективи розвитку вітчизняної системи контролю, аудиту та аналізу»	Внутрішня	30	Обліково-фінансовий факультет, кафедра обліку та оподаткування	13 листопада 2025 р.	Нікітшин А.О. Даценко Г.В. Гладій І.О. Кудирко О.М.
---	---	-----------	----	--	----------------------	--

Завідувач кафедри



Ганна ДАЦЕНКО